

春节期间全国天气怎样?

大范围寒潮雨雪冰冻可能性较小

据新华社北京1月31日电(记者 胡路 高敬)中国气象局应急减灾与公共服务司司长、新闻发言人张祖强31日表示,预计春节假期期间,我国出现大范围寒潮、雨雪冰冻天气的可能性较小。

这是记者在中国气象局31日举行的新闻发布会上了解到的。张祖强说,虽然从目前来看,未来10天(从2月1日至10日)我国发生大范围强冷空气、寒潮以及大范围持续性雨雪冰冻天气的可能性

比较小,但期间可能还会有一些过程性的冷空气活动。如3日到4日、7日以后有两股过程性的冷空气影响,北方地区气温会有一些起伏。7日前后,我国中东部地区还可能

出现雨雪天气过程,但目前来看,影响强度和范围比较有限。同时,要关注雨雪及低能见度天气对春运等不利影响。预计未来10天,我国新疆、陕西、山西、河南、山东等地将可能有降雪或雨夹雪,部分路段道路湿滑或结冰风险高;

同时南方阴雨较多,雨雾等低能见度灾害风险高。他说,全国各级气象部门将进一步加强春运期间天气监测,最大程度地预防和减轻不利天气对春运的影响。

相继接受光照完成自主唤醒

“嫦娥”“玉兔”安度首个月夜

新华社北京1月31日电(记者 胡喆)记者从国家航天局获悉,1月30日20时39分,嫦娥四号着陆器接受光照自主唤醒。此前,“玉兔二号”巡视器于1月29日20时许完成自主唤醒。两器在月球背面成功经受极低温环境考验,根据太阳高度角变化择机自主退出“月夜休眠模式”,关键设备按预定程序相继通电开机,安全度过首个月夜。

据悉,着陆器上配置的同位素温差电池为月夜温度采集器顺利供电,保障该采集器于测点位置成功监测第一月夜温度变化情况,我国探月工程首次获取月夜温度探测数据。

目前,巡视器位于着陆器西北约18米处。两器正常工作,通过“鹊桥”中继星与地面通讯

和数据传输状态稳定。根据第一月夜温度探测数据,月表温度在月夜期间最低达到零下190℃。长时间低温环境,对月球探测器“生存”形成严峻挑战。此次嫦娥四号通过配置同位素热源,在月夜期间持续为探测器供应热量,成功解决月夜无光照和低温难题。

月球上的一个昼夜相当于地球上约28天。在第一个月昼里,嫦娥四号着陆器、巡视器圆满完成工程任务,科学载荷顺利开机工作,由多个国家和组织参与的科学探测任务陆续展开。着陆器地形地貌相机对着陆区域进行了环拍,获得了彩色全景图。在第二个月昼里,着陆器和巡视器上的科学载荷将按计划继续开展科学探测。



福建古步月桥 昨夜失火被毁

本报讯 据央视报道,1月31日晚,福建建瓯市的步月桥被大火烧毁。据当地消防部门介绍,火灾无人员伤亡。步月桥位于建瓯市建瓯镇玉溪村,是闽北现存最长、净跨度最大的伸臂木梁结构

木厝桥,距今约有近五百年的历史,是当地建瓯通往山区村落的交通枢纽。此桥造型古朴,气势恢宏,整座大桥找不到一钉一铆,结构奇妙。图为圆月下的步月桥流光溢彩(摄于2015年中秋) 图 IC



阔别游客三年 星光大道归来

1月31日,阔别游客三年的香港著名景点——尖沙咀星光大道正式对公众开放。重新开放的星光大道加入了绿化、数码、环保等多种元素,并在原有

107位明星掌印基础上增加了9位香港电影金像奖“最佳女主角”得主的掌印和一枚卡通形象“麦兜”的猪手印。图为重开当晚的星光大道 图 视觉中国



舍身救下上千群众 马石山十勇士

1942年,敌后抗战处在最困难时期。11月8日,日伪军出动2万人对胶东抗日根据地大“扫荡”,妄图一举消灭胶东八路军主力和党政军机关,马石山是重要合围点。

当时,马石山附近的党政军机关、兵工厂、医院和数千名群众,大部分突围出去。丧心病狂的日军便把魔爪伸向手无寸铁的群众,制造惨绝人寰的“马石山惨案”。

11月23日晚,数千名群众和八路军数支小分队被困马石山区。日军在山下燃起层层火堆,密布岗哨。八路军胶东军区5旅13团7连6班10名战士,执行完任务路过马石山,看到群众身陷绝境,在没有上级命令的情况下,毅然决定留下来帮助群众突围。

那天傍晚,班长王殿元先与部分群众研究突围路线,并安慰群众不要惊慌、听从指挥。经过侦察,他们决定利用敌人包围圈大、兵力较疏且敌明我暗、我军善于夜行等有利条件实行突围。深夜,班长王殿元和战士们把第一批群众分成两队,悄悄干掉日伪哨兵,护送200多名群众顺利突围。第二次进

人包围圈,十勇士又找到海阳县100多名群众。当得知还有大批群众被困后,王殿元把9名战士分成3组,自己带一组战士打通突破口,引导海阳县群众就近跳出包围圈;另两组战士收拢零散群众,把他们从突破口送出后,再次返回解救被困群众。

第三次闯入日寇包围圈后,敌人发现异常,鸣枪赶来。一名战士牺牲,王殿元、王文礼受伤。战士们子弹所剩无几,但为了给群众争取时间,仍端起刺刀向相反的方向吸引敌人火力,且战且退,最终登上了马石山峰顶。24日上午,他们打退了日伪军多次进攻,几名战士牺牲。最后,王殿元和两名战士抱在一起拉响了最后一颗手榴弹,与敌人同归于尽。

人民永远不会忘记他们的名字:王殿元、赵亭茂、王文礼、李贵、杨德培、李武斋、宫子藩,还有三位战士没有留下姓名。

2015年,“马石山十勇士”旗帜作为抗战胜利70周年大阅兵第一个英模方队的旗帜,在天安门前接受了祖国和人民的检阅。

据新华社济南1月31日电

新年新气象 年货有心意 广告

三添食品推出新春调味品礼盒

<p>三添调味品全家福大礼包</p> <p>500ml芝麻油1瓶、370ml黑芝麻油1瓶、250ml辣油1瓶、320g原酱型花生酱1瓶、340g幼滑型花生酱1瓶、175g+10g麻虾酱1瓶、185g虾辣酱1瓶、400ml冬瓜醋1瓶(产品亦可按客户要求调整)</p>	<p>370ml芝麻油精品礼盒2瓶装</p> <p>370ml炒菜用芝麻油1瓶、370ml黑芝麻油1瓶</p>	<p>1.8L炒菜用芝麻油礼盒</p> <p>礼盒袋内装1.8L炒菜用芝麻油1瓶</p>	<p>130ml调味品4瓶装礼盒</p> <p>130ml葱香油1瓶、130ml黑芝麻油1瓶、130ml辣油1瓶、130ml冬瓜醋1瓶</p>
--	---	--	---

精美的礼盒,满满的祝福,三添为您的美好生活“添色、添香、添美味”。咨询热线:021-63168052

香港 15花市推广“绿色年宵” 呼吁商贩市民惜物减废

据新华社香港1月31日电(记者 郢婕)每年春节临近,香港各区都会举办年宵花市,供市民选购鲜花年货、品尝贺岁美食。年宵花市持续数日,至大年初一凌晨收场,常留下大量垃圾,需动用大量人力处理。

香港环境保护相关机构两年前在一个年宵花市试行“绿色年宵”计划,呼吁年宵市场的商贩和市民惜物减废。今年春节,“绿色年宵”计划推广至全部15个年宵花市。

香港特区政府环境局局长黄锦星31日与“绿色年宵”计划发起方成员来到九龙界限街花墟公园的“绿色年宵”花市,呼吁商贩和市民参与节庆活动和欢度岁晚时奉行惜物减废,避免浪费资源。

黄锦星表示,“绿色年宵”通过设立资源分享平台和完善回收措施,向市民宣传惜物减废、物尽其用的信息,让“绿色新年”理念渗透到社区每个角落。

除了回收废纸、塑料和金属外,“绿色年宵”计划今年新增数项回收项目,包括厨余、园林废物、泡沫塑料等。今年还首次推出20个“干净回收器”,放置在各年宵市场内,方便市民在回收塑料瓶、铁罐和玻璃瓶前初步清洗。

年宵市场内设有资源共享区,收集商贩捐出的剩余商品和物资,在年宵市场结束后分发或转赠给其他人继续使用。用于搭建年宵市场摊档的竹木材料也将妥善回收或重复利用。